
 

Víz világnapi játszóház a Dunaharaszti Hétszínvirág óvodában 

 

Mint minden jelesnapkor, természetben bekövetkező változáskor, most is felkereste Zöld Tündér a 

hétszínes zöldszíves gyerekeket. Örömmel mesélt nekik Tavasz Tündér ébredéséről, a virágok, fák, 

rovarok ébredéséről, a hazatérő madarakról.  

Megkérte a gyerekeket látogassák meg a védenc fájukat az öreg Fehér Nyárt, ébresszék fel téli álmából, 

ha még aludna. A védenc vizsgálati lapot is elhozta nekik, hogy óvónéni, bácsi segítségével végezzék el 

a rajta szereplő megfigyeléseket.  

Víz világnapja alkalmából elhozta nekik a patakzsákot is, és kirándulásra bíztatta őket, kérte látogassák 

meg a Dunát. A zsákban szereplő eszközökről is mesélt nekik és arról, hogy milyen fontos, hogy a 

zöldszíves gyerekek megvizsgálják a Duna vizét. A vizsgálódás, megfigyelés közben kiderülhet, ha 

megbetegedett esetleg, és ha ezt jelzik a Tündérnek, akkor  tud hozni segítséget a gyógyításhoz. Ha 

viszont kiderül, hogy egészséges a Duna vize, akkor együtt örülhet Zöld Tündér és az összes barátja, aki 

a Dunán él. De, hogy kik is Zöld Tündér Dunán élő barátai, azt a Víz világnapi játszóházból ismerhetik 

meg a gyerekek, ahová  meghívta őket.  

A játszóházat az aulában rendeztük be a Gyurgyalag környezeti munkaközösség tagjaival közösen. A 

játékokat, megfigyeléses feladatokat négy állomáson mutattuk be. A csoportok két hét alatt felváltva 

látogatják a játszóházat, mikró csoportra bontva a teljes csoportot, dajka néni, pedagógiai asszisztens 

segítségével. 

Az állomások a következő témákban nyújtanak lehetőséget a megfigyelésre, tanulásra, ismeretek 

felelevenítésére, rendszerezésére,  tevékenykedésre, mozgásra, játékra: 

• A Duna lakói 

a. A hód bemutatása 

b. a Duna állatainak, növényeinek válogatása, megkülönböztetése a tengeri állatoktól 

c. Az édesvízi kagylók, csigák válogatása, megkülönböztetése a tengeri csigáktól, kagylóktól 

• Zöldszívesek segítsetek! 

a. A tó megtisztítása a sok hulladéktól, szelektív gyűjtőbe történő szortírozással, a tiszta tó 

benépesítése állatokkal, növényekkel 

b. Az olaj szennyező hatásának szemléltetése, helyes használt olaj gyűjtés bemutatása  

• A vízcsepp útja 

a. A víz körforgásának maketten való bemutatása 

b. A vízcsepp téli előfordásával, a hóval való játék: hógolyó dobó verseny (összegyűrt fehér 

használt firkapapírból) 

c. Az összegyűjtött esőcseppekkel virág locsolása: Vízcseppek hordása akadálypályán 

keresztül (sorverseny) 

• Játék a vízzel 

a. Vízzel töltött üvegpoharakkal való zenélés 

b. Csónakok úsztatása fújással  

c. Süllyed-lebeg- megfigyelése vízbe dobott tárgyaknak 

  



 

  



ISMERKEDJETEK MEG A DUNA LAKÓIVAL! 

 

Hallottatok már a HÓDRÓL? A hóddal akár városunkban a Dunán is 

találkozhatsz! 

Figyeljétek meg alaposan! Mi borítja a testét? A hatalmas, erős 

fogaira szerintetek miért van szüksége?  

Ezen a farönk darabon láthatod mire képes a fogaival! 

 

 

  



ISMERKEDJETEK MEG A DUNA LAKÓIVAL! 

 

A Dunában és partján élő állatokkal, növényekkel népesítsétek be a 

Dunát! Vigyázz, olyan állatokat ne válassz amelyiknek nem a Duna az 

otthona! 

Mit gondolsz, ők hol élnek? 

 
 

 

 

 

 



ISMERKEDJETEK MEG A DUNA LAKÓIVAL! 

 

Vajon milyen állatok bújtak el a víz fenekén a homokban? 

Keresd meg őket! Hányféle állatot találtál? Számláld meg őket! 

Melyik állat nem él ezek közül a Dunában?  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zöldszívesek segítsetek! 

 

Sajnos nem mindenki ismeri a Zöldszívesek 10 pontját, és  

Zöld Tündérrel sem találkozott még mindenki.  

Mit gondolsz mi történhetett ezzel a tóval? 

Segítsetek meggyógyítani a tavat, és válogassátok ki a nem oda való 

dolgokat, tegyétek a helyére! 

Tudod hová kell tenni a műanyag, az üveg, a fém hulladékokat? 

Nézzétek meg a képen mi történik, ha olaj kerül a tóba, folyóba! 

Ha már tisztává varázsoltátok a tavat, segítsétek vissza a lakóit! 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



A Vízcsepp útja 

 

• Gondolkodtál már azon, hogy hogyan kerül vízcsepp a felhőbe, a 

folyóba? 

• Mi történik a vízcseppel a felhőben, ha télen hideg lesz (0 °C 

körül)? 

Gyúrjatok hógolyót, és versenyezzetek! Ki tud a legmesszebbre 

dobni? 

• A vízcseppet amikor eső formájában lehullott a Földre, 

Zöldszívesek összegyűjtötték egy edényben. 

A virágok nagyon szomjasak, mert nagyon meleg lett, és az eső 

is már régen esett. Itassátok meg őket!(sorverseny) 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

  



Játék a vízzel! 

Tudtad, hogy a vízzel zenélni is lehet? Próbáld ki! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  



A hajókat segítő szél elcsendesült. A vitorlásokat segítsd át a 

túlpartra, legyél te Szélúrfi! 

 

 

 

  



Figyeld meg mi történik, ha ezeket a dolgokat beleteszed a 

vízbe! Mit gondolsz miért? 

 

 

 

 
 


